1. 3 pár izeltlába van.(fej,tor,potroh)
2. Kitines vázhoz belülről tapadó izmok.
3. Mechanikai tapintás.Csápjaival szagokat,illatokat érez.
4. [image: image1.emf]A rovarszem mozaikszem(sok egységből áll) összetett. Az  emberi szem holyagszem,egyetlen lencséje van.
5. Táplálkozás,fogyasztás

6. Szimbiózis,táplálkozás

7. szimbiózis

8. Élősködés/parazitizmus

1. [image: image3.emf]A Sziromlevél     B Porzószál C csészelevél D Bibe
2. Virágtakaró (módosult levelek)

E faj: Egyszikű párhuzamosan futó levélerek.3-as szám jellemzi a virágfelépítést.

F faj: Kétszikű, fő eres levélerezet. 5-ös szám jellemzi a virágszerkezetet.  Pl.: a napraforgó az 5-nek a többszöröse! 
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1. [image: image5.emf]C                                              4. C
2.  A, B                                        5. A

3. B                                            6. Igaz                      7. Hamis

8. [image: image6.emf]A tervezett duzzasztás várhatóan kiszárítja a mocsárrétet / csökkenti a talaj vízszintet, ami a kockás liliom pusztulásához vezethet. A nitrogénterhelés /műtrágyázás miatt, agresszív, nitrogénkedvelő gyomok jelenhetnek meg, amelyek kiszorítják termőhelyéről a liliomot/a nitrogén szegény talajt kedvelő kockás liliom visszaszorul a trágyázott területről.
[image: image7.emf]                  

       1      4                                        3            2                 5       7

                                   6                                                                8
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[image: image9.emf]
1. Telepes szerveződésű 
2. Heterotrófok/Nincs zöld szintestük/Kitintartalmú a sejtfaluk. 

3. A galóca spóra tartok lemezei mindig fehérek, csiperkéjé barnák.

4. Galócának bocskora van. Tönkjének töve gummosan megvastagodik. Kalapja gyakran zöldes. 

5. Nem mert a tünetek jelentkezésekor, már felszívódott a méreg.

6. A májméregtelenítő szervünk. Odakerül először a szervezetben felszívódott méreganyag.

7. Antibiotikum termelés/alkoholos erjedés

8. [image: image10.emf]Sütőipar/sajtérlelés/kefir 

A. kutikula     B. Bőrszövet  C. Oszlopos alapszövet   D. Szivacsos alapszövet   

       E. Zárósejt  vagy  gázcserenyílás

2. gázcserenyílás zárósejtjei 

3. szivacsos alapszövet
4. kutikula

5. alapszövet (oszlopos, szivacsos) vagy zárósejtek

6. alapszövetek

7. Mert a levelek fonákján a fölmelegedés, ezért kisebb a párolgásos vízvesztés is.

[image: image11.emf]
[image: image12.emf]8 A szivacsos alapszöveten keresztül eljuthat a szükséges szén-dioxid és oxigén az oszlopos szövetig, ill. távoznak a keletkező gázok. 
[image: image13.emf]
                  A meleg (magas hőmérséklet)

                                                                                      A víz

                                                                                                                                                           C
[image: image14.emf]
                                                                                                                                                  D
                                                                                                                                                  B

                                      Rovarlárvák, ebihal, gőtelárvák

                                          Szitakötő, (repülő) rovarok 

                 3pár (ízelt láb)

                               2 pár szárny (fej, tor, potroh)

             Összetett képlátó szem- a zsákmány megpillantása és nyomon követése.
              Nagy felületű szárnyak-gyors repülés.
Rágó szájszerv- Ragadozó életmód, erőteljes izomzat,gyors repülés,hosszú potroh párzás és peterakás a vízben. 
[image: image15.emf]
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[image: image16.emf]
                          Kerti csiperke                                                                           Gyilkos galóca
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[image: image20.emf]P: Tojások száma függ a táplálékbőségtől. Hőmérséklettől, napsütéses órák számától.
6 Belső megtermékenyítés miatt a szaporodás független a víztől.

7 Az elszarusodott bőr véd a kiszáradástól.   8 Az elszarusodott hám nem teszi lehetővé a bőrlégzést (csak kellően nagy tüdő biztosíthatja az oxigénellátást). 9 Külső hömérsékletől függ a testhő.  

10 A kültakaró nem alkalmas, hogy a csökkenő külső hőmérséklet mellett megtartsa a belső hőt. 
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[image: image22.emf]
[image: image23.emf]
                   3 pár Ízelt láb /fej, tor, potroh/Kitines szárnyfedők.

                                                                                                                                                C

                                                                                                                                                   B

                                                                                                                                                  E

         Rejtő szín/rejtő mintázat 

                                                                                                                                                   E

     Majdnem 3 évig tart a lárvastádium. 
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[image: image26.emf]
                                                                                     Tor

                                                                                                                                              Légcsőrendszer

                                                                                                                                      Kitin

Külső vázhoz tapadnak izmaik/mozgási szervrendszer passzív része/
Védelmet nyújt pl.: a mechanikai, kémiai sugárzás elleni külső hatások ellen.(Érzékszőröket, Érzéksertéket tartalmaz) Színe lehet rejtő, vagy riasztó szín.

                                                                                                                                                            A
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[image: image29.emf]
                                                                                                                                             D             F

[image: image30.emf]
                                                                                                              Mellső végtag szárnnyá alakult. Tarajos

                                                                                szegycsont. Fogazat hiánya.
                                                           Üreges csontok.

                        Élőhelyek kiirtása (ültetvények)
                     Patkány, disznó behurcolása.

A sziget távol van a kontinenstől, a röpképtelen emlősök nem tudnak átjutni Madagaszkárról.

A sziget fiatal így nem volt idő más emlősök betelepülésére. a kontinens és a sziget között a múltban nem volt összeköttetés.

                                                                                                                                                                  D
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[image: image32.emf]Csak egyféle ivarlevél található meg bennük.

                                                                                                                                                      C

A porzós és termős /hím és női virágok egy nővényen alakulnak ki!
                                                                                                                                                      C

Bojtos (Mellékgyökérzet) Támasztó gyökerek.

Szár

A „B” jelűből, a kukoricából. Mert ez lágy szár keresztmetszete,mert szórtan állnak benne a szállítónyalábok.

[image: image33.emf]
                  3 pár ízelt láb (fej, tor,potroh)

                   2 pár szárny

                  potroh
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                                                                                                                     C

                                                                                               B

                                                                         D

                                                                                                                     C

                                                                                                         A

                                                                                                                                        C

                                                                                                   D

[image: image36.emf]
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[image: image37.emf]
                                                                                                                                        C

                                       Megfelelő hőmérséklet/Csírázást gátló anyagok.
                           Érettség/Csírázást segítő hormonok/A mag ne legyen túl régi.
                           A szén-dioxid kimutatása./megkötésére

                    Megzavarodik/csapadék képződik benne.  
                                                               Biológiai oxidáció                                            oxigén

                                                                              Szén-dioxid

                                                                                        csökken

                                           emelkedik

[image: image38.emf]
                           ránőtt /gyökér nélküli/rágásra nem alkalmas.
                               Az alsó és a felső állkapocs messzire eltávolodnak egymástól.

                             A szarupikkelyei miatt.

A fejlődő vipera/ a tojás szikanyagából táplálkozik. Az emlősöknél a méhlepénybe/köldökzsinóron keresztül a vérből.

                                                         Az agy és a gerincvelő

                                  Idegsejtek kapcsolódási helye idegsejtekhez vagy más sejtekhez.
[image: image39.emf]A roncsolt érfalon keresztül a szövet közti nedvből nem tud visszaszívódni a folyadék.

Nem a szervezet termeli az antigén elleni anyagot, hanem készen kapjuk.
Immunizált állatok véréből nyerik.

Aminosavakra/peptidekre
[image: image40.emf]
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[image: image41.emf]
                                                                                                                                                                   B
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Mindkettőben van receptor, levegővel telt üreg, rezgő felület , dobhártya.

[image: image42.emf]
Belső fül /csiga/ Corti-szerv
Varangynak nincs külső füle, fülkagylója hallójárata.
Varangynak csak egy hallócsontocskája van. Embernek három van.

[image: image43.emf]
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                                                                                                         Hüllő

                                                                                                                     Kétéltű

                                                                                                                     Az „a” faj testét pikkelyek borítják, a 

                                                                                                      „b” fajét nyálkás bőr.

A kétéltüek nedves párás helyen élnek.Indoklás nyálkás bőr.(bőrlégzés)Külső megtermékenyités

Pete lárva fejlődés.Hüllök száraz helyen is megélnek.Indoklás elszarusodó bőr

Belső megtermékenyítés.Tojás vagy elevenszülő.
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[image: image45.emf]
                                                                                                                                                           C

                     Termesztett növények

                    termesztett növények vadonélő rokon fajai.

Melyeknek legalább 85 %-a kicsirázik.

[image: image46.emf]
             Víz,levegő oxigén( megfelelő) hőmérséklet,

             megfelelő fény.

                                                                     gátolja

                                                               serkenti

[image: image47.emf]
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                    Madarak                Hüllök                                   Kétéltüek                     Emlősök 

[image: image48.emf]                                   egyed                                             rendszert alkott
                     jelzi

                         Madarak                                                            Emlősök
Tarajos szegycsont,ami a (repülésben fontos) mellizmok tapadási felülete.

Verejtékmirigy melynek váladéka hűti a szervezetet.
[image: image49.emf]
                                       vált                                                                              ikráit

                                                                                             vízben
                                              külső

                                       nőstény szervezetében

     Belső

      lágy

állandó
                              méh                                                                                        méhlepény
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[image: image53.emf]
                                                                                                                                                                 felszívási 

                                                                                                                                                                       zóna

                                                                          szállítószövetek
                                                                                                            (raktározó) alapszövet

                          bőrszövet
                                                                                                                                                            B
                    háncsrész
                                 szerves anyagok oldatának szállítása.

[image: image54.emf]felszívódó felület növelése, a víz tápanyagok felszívódása.

                                                                                                                                                   A

                                                                                                                                         B            C

Nem borítja kutikula!Nincsenek benne zárósejtek,gázcserenyílások. Gyökérszőrök vannak rajta.
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[image: image2.emf]
